


Test č.2 - skladba

Otázka č.1: V ktorej vete je slovesno-menný prísudok?
 a) Priaznivci cyklistiky sú zvedaví na výkony úspešného Petra Sagana.
 b) V slovenských vyrástli moderné športoviská pre mladých ľudí.
 c) Športoviská s moderným vybavením sa rozrastajú v celom meste.
 d) Sagan úspešne reprezentuje SR na svetových cyklistických pretekoch.
(1 bod)
Otázka č.2: Novák a Melichar neustále vyrušujú počas hodiny. Vo vete nie je
 a) prísudok.
 b) podmet.
 c) viacnásobný podmet.
 d) slovesno-menný prísudok.
(1 bod)
Otázka č.3: Prisudzovací sklad vety Nad nočným mestom sa ticho vznášala hustá hmla tvoria slová
 a) nad mestom sa vznášala.
 b) ticho sa vznášala.
 c) hmla sa vznášala.
 d) hustá hmla.
(1 bod)
Otázka č.4: Viacnásobný vetný člen spájame
 a) pomlčkami.
 b) čiarkami, spojkami.
 c) len spojkami.
 d) slovesami.
(1 bod)
Otázka č.5: Ktorým slovným druhom je vyjadrený podmet vo vete Strmhlav sa rúti k zemi ?
 a) podstatným menom
 b) príslovkou
 c) je nevyjadrený
 d) slovesom
(1 bod)
Otázka č.6: Vo vrecku mu stále vyzváňal mobilný telefón. Ktoré tvrdenie platí pre uvedenú vetu?
 a) rozvitá veta s nevyjadreným podmetom
 b) rozvitá veta s vyjadreným podmetom
 c) rozvitá veta so slovesno-menným prísudkom
 d) holá veta s vyjadreným podmetom
(1 bod)
Otázka č.7: Počítač pokazil od toľkého chatovania. Vo vete je prisudzovací sklad
 a) od chatovania pokazil.
 b) počítač pokazil.
 c) pokazil počítač.
 d) on pokazil.
(1 bod)




Otázka č.8: Vinníkov hryzie zlé svedomie. Ktoré tvrdenie neplatí pre vetu?
 a) dvojčlenná, úplná, oznamovacia
 b) dvojčlenná, úplná, rozvitá
 c) oznamovacia, dvojčlenná, rozvitá
 d) dvojčlenná, neúplná, rozvitá
(1 bod)
Otázka č.9: Označ rozvitú vetu.
 a) Pes štekal.
 b) Sneh primrzol.
 c) Ona neprehovorila.
 d) Priniesol čokoládu.
(1 bod)
[bookmark: _GoBack]Otázka č.10: Prísudok vo vete Brat začal študovať na vysokej škole. je
 a) nevyjadrený
 b) vyjadrený
 c) slovesno-menný
 d) slovesný


Spolu: 10 bodov
